

Поздравительный адрес членов Священного Синода Русской Православной Церкви Святейшему Патриарху Кириллу с днем тезоименитства

Служба коммуникации ОВЦС, 24.05.2025. Члены Священного Синода Русской Православной Церкви **поздравили** Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с днем тезоименитства.

Его Святейшеству, Святейшему Кириллу, Патриарху Московскому и всея Руси

Ваше Святейшество, Святейший Владыка и Милостивый наш Отец!

Христос Воскресе!

В сей святой и нареченный день, когда Церковь продолжает ликовать о Воскресшем Спасителе, мы с особой радостью обращаем к Вам это пасхальное приветствие и сердечно поздравляем с тезоименитством.

Паки и паки воздавая хвалу Создателю, мы не перестаем удивляться Его неизреченному Промыслу и бездне премудрости. По всеблагому предведению Божию Вы получили в монашеском постриге имя в честь просветителя славян равноапостольного Кирилла, усердными трудами которого наши предки обрели возможность приобщиться к спасительной православной вере и соделаться народом святым, взятым в удел, дабы возвещать совершенства Призвавшего нас из тьмы в чудный Свой свет (1 Пет. 2:9).

Ревностно подражая подвигу Вашего небесного покровителя, Вы всю свою жизнь посвятили самоотверженному служению Церкви Христовой и утверждению Евангельской истины, с дерзновением благовестили день от дне спасение Бога нашего. Такой призыв Вы услышали в день Вашей диаконской хиротонии и восприняли его как руководство к действию. Эти слова стали главным девизом Вашей жизни и многолетних трудов не только на священническом и епископском поприщах, но и на высокой Первосвятительской кафедре Патриархов Московских и всея Руси.

Господь наделил Вас ярким даром слова — слова, по выражению апостола Павла, *с благодатью*, приправленного солью (Кол. 4:6). Ваши вдохновенные проповеди, исполненные огромной духовной силы и мудрости, наставляют священнослужителей и народ Божий всегда держаться Господа искренним сердцем (Деян. 11:23) и познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная (Рим. 12:2). Ваша крепкая вера, терпение и мужество в несении креста Патриаршего служения, особенно тяжелого в нынешних непростых обстоятельствах, являют нам пример того, каким должен быть настоящий *делатель неукоризненный*, верно преподающий слово истины (2 Тим. 2:15).

Подобно святому Кириллу Философу, *сотворившему мудрость своею сестрой и украсившему ею свой ум и душу* (тропарь святому), Вы являете глубокое духовное рассуждение, принимая важные решения, которые имеют судьбоносное значение для всего Православия. Ваши неустанные и жертвенные труды по духовно-нравственному просвещению современников, всестороннему развитию миссии Церкви, сохранению церковного мира и твердое стояние в правде Божией искренне восхищают не только нас, Ваших скромных соработников, и верных чад Русской Православной Церкви, но и миллионы людей по всему миру.

По молитвам святого равноапостольного Кирилла, учителя Словенского, да укрепит Воскресший Христос Ваши душевные и телесные силы, дарует Вам неоскудевающую пасхальную радость и Свою щедрую помощь в дальнейшем Предстоятельском служении.

Είς πολλὰ ἔτη, Δέσποτα!

Члены Священного Синода Русской Православной Церкви

24 мая 2025 года

Источник: https://mospat.ru/ru/news/93273/